

## 二〇二二年夏季訓練上半年結晶讀經信息

### 列王紀（十二）

藉著在生命中作王，過得勝的生活，而  
成為生命城新耶路撒冷

**真**正基督徒的生活乃是得勝者的生活。所有新約的得勝者都該是君王。他們得著洋溢之恩並洋溢之義的恩賜，而在生命中作王。

身爲神所命定的申言者和祭司，我們也是君王，讓神在我們裏面管治我們，並藉著我們管治神所有的仇敵。在新約裏，所有信徒都得救成爲君王和祭司。當祭司爲神說話時，他們就成爲申言者。

神完整的救恩是要我們在基督的生命裏得救，憑洋溢之恩並洋溢之義的恩賜在這生命中作王。義的恩賜是神法理的救贖實際應用在我們身上。恩典是神自己作我們全足的供應，使我們生機的得拯救。

在聖經末了一卷的啓示錄裏，主向我們發出七重的呼召，要我們成爲祂的得勝者。沒有得勝者，基督就無法回來。得勝者乃是讓基督回來的路。

我們要在生命中作王，成爲主的得勝者，就需要看見我們已經重生得著神聖、屬靈、屬天、作王、君尊的生命。主說，『神的國是這樣，如同人把種子撒在地上』。神的國就是基督自己。基督是在人性裏的三一神，乃是神國的種子，神國的『基因』，撒到神所揀選的人裏面，使祂能在他們裏面長大、生活，並從他們裏面彰顯出來，而發展成爲神管治的範圍。

在經歷上，在生命中作王就是在神聖生命的管治之下。基督是在生命中作王的榜樣，祂一直在父神聖生命的管治之下。保羅也是一個榜樣，他的生活和職事都在神聖生命的管治之下。所有得著洋溢之恩並洋溢之義恩賜的信徒，都必須操練在神聖生命中受約束和限制。這樣生活就是作奴僕服事基督，爲神所喜悅，又爲人所稱許。

申命記啓示，正確的王首先要受神的話教導、管制、規律並支配。對眾召會中的長老們和我們渴望在生命中作王的眾人來說，這原則也是一樣。我們要在生命中作王，也需要在那靈的管治之下。

約瑟一生的記載乃是那靈管治的啓示，因爲那靈的管治乃是成熟聖徒掌權的一面。約瑟夢見神的子民乃是滿了生命的禾捆，也是滿了光的天體。約瑟的夢支配他的一生，並指引他的行爲。約瑟在屬天異象之下生活，就是馬太福音五至七章所描述諸天之國的生活。他的怒氣被制伏，情慾被征服。這樣的生活，使他充分豫備好作王掌權。

另一面，約瑟享受主的同在，並且因此享有主所賜的權柄、亨通與祝福。約瑟否認己，把自己完全擺在神主宰的帶領下，行事爲人全然爲著神和祂子民的權益。約瑟的否認己，並在神主宰的手下受約束，乃是國度生活實行之鑰。我們必須用『神聖的望遠鏡』，透過時間來看，就會看見新耶路撒冷。在那裏沒有別的，只有滿了生命的禾捆，和滿了光的眾星。我們越在生命裏成熟，就越不會消極的說到聖徒或召會。

我們需要看見並達到在生命中作王的目標。當我們在生命中作王，活在神聖生命的管治之下時，結果就是在召會生活中彰顯真正且實際的身體生活。

我們已經信入基督的人，已經遷入神愛子的國裏。在召會生活中，愛有效能。爲著建造召會作基督生機的身體，在我們一切的所是所作上，愛乃是極超越的路。基督的身體在愛裏把自己建造起來。

我們在生命中作王，就是讓內住的基督作恩典在我們裏面作王，叫我們得永遠的生命。這是在生命中作王的終極完成。約翰福音四章十四節下半說，『我所賜的水，要在祂裏面成爲泉源，直湧入永遠的生命。』

『直湧入』說到目的地，也有『成爲』的意思。永遠的生命乃是湧流之三一神的目的地。

父作生命源，子作生命泉，靈作生命河；藉著享受湧流的三一神，我們就接受洋溢之恩，而成爲新耶路撒冷這神生命的總和，就是生命的城。因此，我們在生命中作王的結果和終極完成，應當是神永遠經綸獨一無二且終極無比的目標—新耶路撒冷。  
(張志誠)

## 二〇二二年全台大學新生訓練報導

# 積極進取，聯於神心

一〇二二年全台大學新生訓練，於八月十日至十三日，在中部相調中心舉行。本次訓練共有兩百七十二位聖徒與會，其中包含一百六十位新生。訓練從一開始，就強調並鼓勵眾人多有個人及團體的禱告，藉此讓聖靈自由的運行作工。願主得著這班青年人，如同以利亞一樣，作一個懇切禱告的人。

訓練的起頭交通到靈的認識與操練，雖然是熟悉的題目，但弟兄說到在場的每一位都該從沉睡中醒來，我們的軟弱在於操練靈、接觸主不彀多，我們作一切事都必須在靈裏，在每一件事上都操練我們的靈。

這次訓練信息分為兩個系列，系列一是關於異象和事奉，交通到學生的大學生活及入住弟兄姊妹之家的異象，以及如何在各校園中作神福音的祭司盡功用。現今



▲全台大學新生訓練在中部相調中心舉行

的日子邪惡，學生們該如何在主所量給的時間中作有智慧並贖回光陰的人，特別在愛主並追求主的事上，弟兄鼓勵學生們要抓住時間作一個『學習』的人。盡力習得推羅一切的技能後，讓推羅的父親死去（王上七13），使這些世俗的技能，在復活裏為神的建造所用。

弟兄提醒青年人要羨慕成為貴重的器皿，潔淨自己、脫離卑賤的。在弟兄姊妹之家的生活使我們能與一班清心呼求主的人，同過團體的神人生活，並藉著在日常生活讓主在我們裏面活，管制、指引、改正並調整，使主在各個校園建立團體的模型，帶進各個校園的復興。

系列二是關於真理，帶領學生進入四卷與以色列人被擄歸回有關的聖經，分別是但以理書、以斯拉記、尼希米記和以斯帖記，其中我們看見四位人物的榜樣：但以理是一個禱告的人，並且藉著神的話語，聯於神的心意，使神得以執行祂的經綸，將以色列人帶回聖地。以斯拉是祭司經學家，精通神的話語，因此神能使用他，用神聖的真理將神的子民重新構成，成為神在地上的見證。尼希米是自願奉獻的拿細耳人，他絕對、完全且徹底的為著神，帶領百姓修築城牆，使神在地上的見證得著加強和保護。神今天在地上需要得著一班自願奉獻的



▲學生與服事者們一同屈膝禱告

青年人，作今日的但以理、以斯拉和尼希米，與神在校園裏的行動合作，個個都剛強開拓。

本次訓練特別在每堂信息後安排小組分享的時間，讓新生們藉著禱告及分享消化信息的豐富，彼此得著激勵，並在團體時間踴躍到台前分享，許多人奉獻大學生活要竭力愛主、追求主，也奉獻入住弟兄姊妹之家。不僅如此，服事者與學生們也以小組為單位進行活力交通，彼此之間有敞開的交通，學生們提到對大學生活的期待和顧慮，服事者則分享學生時期享受召會生活的見證，及時回應學生們的需要，加強他們事奉主的心志。

此外，陪伴新生參加的學生（大二以上）拿起負擔盡生機的功用，在聚會中率先操練靈，會後主動問候不同校園的新生，使得炭火能一直堆加，訓練的空氣也逐漸變得火熱。每晚聚會結束後，有負擔的學生與服事者們仍留在會場，一同屈膝禱告，祈求主在所有的新生身上作工，使每一位都被福音的火焚燒，成為福音的火種，讓主在校園裏得著出路。



▲各校聖徒參加全台大學新生訓練

訓練的第三天下午安排各校園的展覽及相調，使同校的學生得以相調一起，由高年級的弟兄姊妹介紹各校園的召會生活，也分享如何在校園中實行神命定之路，以及入住弟兄姊妹之家的蒙恩，幫助新生尋得屬靈同伴，挑旺他們對團體神人生活的渴慕。

經過此次的大學新生訓練，學生人人靈裏焚燒，豫備好迎接新的學期，作主在校園裏行動的見證人。求主給學生們一個積極進取的靈，在禱告上堅定持續，在追求主話的事上向主絕對、認真，在事奉上殷勤勞苦，成為新約福音勤奮的祭司。  
(童忻、巴詠淳)

## 二〇二二年全台外語生相調聚會報導

# 宣揚禧年，得著青年

**全**台大學外語學生相調聚會於十月一日在中部相調中心舉行，共有四百二十位與會，其中包含來自十七個國家，一百位外語生。在身體的交通中，各大學校園服事者領受負擔，在校園中向來自各方的學生傳揚福音，尋找並牧養對真理有渴慕的學生。今年三月舉辦了首次全台外語學生的相調聚會，與會的眾人享受到基督身體的豐富。因此十月再度舉辦第二次的相調聚會，盼望藉著眾人齊聚，一同享受基督並同得鼓勵。

聚會共有兩堂信息，以中文及英文兩種語言同時進行，信息的主題為『禧年』，說出無論我們來自何地，有何種背景，這大好的消息是向著萬邦的，也是世人所需要的，只要簡單相信，就能得著這救恩。一面，作為罪人的我們，就如路加福音裏回到父家的浪子一般，需要接受基督作救恩以得著釋放。另一面，我們接受救恩後，就必須過禧年的生活，喫、喝並享受主，也從主領受託付，向萬邦宣揚禧年。



▲全台大學外語學生相調聚會

這次參與的外語學生中，有些是福音朋友，也有些來自不同基督徒團體，但藉著唱詩和弟兄們所釋放的話語，眾人的靈都被挑旺並得滋養。信息結束後，學生們積極的在小組中分享並上台湧流，顯出一幅美好的圖畫。不同膚色和文化背景的人們，因著同有一位主，就能用同一的口說一樣的話，眾人彷彿豫嘗了宇宙新人的實際。如同弟兄們在信息中所說，主將這些學生們帶到台灣，還不只是讓他們來台學習，乃是為著祂更高的定旨，使他們有分召會生活，認識真理並得著基督。

願主繼續祝福全台各地的外語學生工作，在我們眾人裏面興起負擔，在各校園宣揚萬邦的福音，得著關鍵的青年人，成為主的恢復在世界各國的種子。（石詠真）

## 花蓮富里鄉召會成立報導

# 衆聖同心，燈臺建立

**富**里鄉召會於二〇二二年九月十八日成立並有第一次擘餅聚會，共有八十二位聖徒參與。其中富里本地有二十五位，其餘則為來自台北、高雄、花蓮、玉里、瑞穗、台中、池上及新竹等地前來扶持的聖徒們。

有分開展的聖徒們都見證：不是我們能，乃是主作的，是主補上了我們許多不足。因此，我們更要學會享受主，接受成全，裝備真理，好接受主的引導，出去栽種召會樹。

花蓮召會的聖徒們也見證，他們於今年三月開始就有計畫的週週遣人至富里開展，盼望藉著按時分糧與牧養，使新人成為生命的種子，期待未來在富里得著萬倍的繁增。感謝主，當我們在身體中配搭，擔子就是輕省的。開展過程中，花東縱谷地區也有許多聖徒響應。一切都是主的奇妙調度，為著基督身體的擴展。

富里召會的成立，是弟兄姊妹十多年前作為種子埋下，才能有所收成。本地的聖徒們見證，主差遣許多人來配搭，使召會得以建立。神為富里行了大事，使一位位聖徒歸回羊群。有聖徒見證信主之後，有真正



▲聖徒配搭富里鄉召會第一次擘餅聚會

的平安臨到家裏，她也盼望家人能得救。也有聖徒交通，因疫情返回老家，照顧年長的家人，到了富里的小學廚房工作，正當她向主禱告想到回神的家時，主就藉同事將她尋回。在開展期間，富里的弟兄姊妹有很好的榜樣，親力親為，與主一同行動。讚美主，主更為召會豫備了非常好的會所作為接觸人的據點。現在還需要我們繼續堅定持續為召會的往前禱告。

最後弟兄們勸勉，我們的使命乃是傳揚國度福音，建造召會作神的家，神的殿。盼望聖徒們堅定持續在使徒的教訓與交通裏，持續擘餅與禱告，同過召會生活。享受主作生命，得變化成為寶石，同被建造為神的居所。富里會所將於十月三十日正式啓用，願主豐厚的祝福召會。（吳健年）



書號：傳 5183-2A

本段係李常受弟兄於一九八三年十一月三十日至十二月十六日，講於德州歐文。

### 信息內容

**第**三十一章至三十四章說到『神聖三一的神聖分賜帶進地方召會中肢體的功用』（一至四）篇。

### 真理要點

一、保羅在林前十二章一節說，『弟兄們，關於屬靈的恩賜，我不願意你們不明白。』在三節也說，『所以我要你們知道，在神的靈裏說話的，沒有人說，受咒詛的，耶穌！若不是在聖靈裏，也沒有人能說，主，耶穌！』使徒在這裏的思想是說，在二節不能出聲的偶像，使敬拜它們的人啞口無聲。但活神卻使敬拜祂的人，在祂的靈裏說話。這樣的說話與屬靈的恩賜有關。保羅在三節告訴我們，若不是在聖靈裏，沒有人能說，『主，耶穌！』這指明當我們以正確的靈說『主，耶穌！』時，我們就在靈裏。因此，呼求主耶穌乃是有分於、享受並經歷聖靈的路。

二、保羅在十二章十三節說，『因為我們不拘是猶太人或希利尼人，是為奴的或自主的，都已經在一位靈裏受浸，成了一個身體，且都得以喝一位靈。』那靈是我們靈浸的範圍和元素，在這樣一位靈裏，我們眾人浸成了一個生機的實體，就是基督的身體。所以不論我們的種族、國籍、社會地位如何，我們眾人都該是這一個身體。基督是這身體的生命和構成成分，並且那靈是基督的實際。在那靈裏受浸，乃是進入那靈，消失在祂裏面。喝那靈，乃是把那靈接受進來，使我們全人被祂浸透。藉著這兩種手續，我們就與那靈調和。

三、保羅在林前十二章二十八節說，『神在召會中所設立的，第一是使徒，第二是申言者，第三是教師；其次は行異能的，…』這裏的召會，乃指她宇宙和地方的兩面。我們從二十八節清楚看見，神將不同的恩賜設立在召會裏。事實上，身體的每一個肢體都是身體的恩

賜。因此，你不該認為別人是恩賜，而你不是恩賜。身體上所有的肢體都是身體的恩賜，都是身體不可少的。

### 生命經歷

一、林前十二章的恩賜與我們的說話大有關係。每當我們說話，那靈就作工。我們也許認為，說話時盡功用的是我們，但事實上盡功用的是那靈。當我們說話時，那靈就盡功用，主就盡職事，神就運行。因此，我們的說話非常重要。如果我們不說話，那靈就不盡功用，主就不盡職事，神也不運行。那靈渴望盡功用，主要盡職事，神有意要運行。但這都在於我們運用我們的靈將主說出來，所以我們的說話乃是神得以運行的關鍵。

二、所有的恩賜，就是那靈所分給各個信徒的表顯，都是為著叫這身體得益處，被建造。信徒藉著受浸被引進與基督並三一神生機的聯結裏，使他們成為基督身體的活肢體。一面，基督已經把我們放到這一位靈裏，另一面，我們都得以喝這一位靈。因此，我們在那靈裏面，那靈也在我們裏面。結果，我們就被那靈泡透並浸透。這使我們完全有資格在聚會中盡功用，為主說話，甚至把主說出來。

三、在主恢復裏的基督徒，需要學習一直說話。無論在那裏，在家裏，在上班途中，都需要說話。我們在基督裏說話，就能勝過仇敵，並且關了邪惡事物的門。我們都應當把握每個機會講說基督，藉此贖回光陰。但是我們不習慣不停的講說主。聖徒經常靜靜的坐在會所裏等聚會開始。他們不為主說話，也不講說主，卻閒談一些其他的事。我們需要說主，說聖經，說神的救恩，說各樣基督徒生活的事。我們基督徒應當是說話的人。

### 問題研討

- 一、請就哥林多前書十二章一～三節說明享受並經歷聖靈的路。
- 二、請以哥林多前書十二章十三節說明我們如何與那靈調和？
- 三、請說明基督徒如何操練贖回光陰並勝過仇敵？

(蔡漢漳)

### 下期豫告：

10月30日

《李常受文集一九八三年》第二冊第四段第35-37章

11月6日

《李常受文集一九八三年》第二冊第四段第38-40章